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En este informe se presentan los resultados de 
un estudio de opinión pública de alcance local, 
llevado a cabo entre el día 17 al 18 de junio de 
2023.

En la ciudad de Ushuaia.
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• Universo: Población general mayor a 16 años. 

• Tipo de Investigación: Cuantitativa. 

• Encuestas a dispositivos móviles, bajo sistema 
CAWI (Computer Assisted WebInterviewing) 
Entrevistas web asistidas por computadora, 
ajustado con cuotas de sexo, edad y nivel 
educativo. 

• Casos: 413 casos efectivos representativos. 

• Error muestral: +/- 2,5%, para un nivel de 
confianza del 95%. 

Neodelfos

3



En el estudio se analizaron los siguientes temas:

Percepción en torno al anuncio de la llegada del servicio Uber a 
Ushuaia.

Hábitos de uso del servicio de Taxi y Remise en la ciudad de Ushuaia.

Calificación del servicio de Taxi y Remise en la ciudad de Ushuaia.

Neodelfos Aspectos estudiados
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Presentación de Resultados

Neodelfos

Nota: La totalidad de los resultados presentes en este informe, están expresados en 
porcentajes, salvo en los casos en los que se indique lo contrario.
Nota2: Los resultados pueden variar entre 99 y 100% por efecto del redondeo.
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Neodelfos ¿Que opina sobre la llegada del 
servicio UBER a Ushuaia?

Ushuaia
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88%

11%

1%

ES POSITIVO, HACIA FALTA

ES NEGATIVO, PERJUDICA A
LOS TAXISTAS Y REMISEROS

NO SABE, NO CONTESTA



Neodelfos ¿Usted suele tomar taxi o remise?
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77%

23%

SI NO



Neodelfos ¿cuando tiene que tomar un taxi o 
remise, cada cuanto lo hace?
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Neodelfos ¿cuando tiene que tomar un taxi o 
remise, lo hace para ir?
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Neodelfos ¿que servicio es de su preferencia 
cuando lo usa?
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20%

31%
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CUALQUIERA DE LOS DOS



Neodelfos ¿como calificarías el servicio actual de 
taxi o remise de la ciudad?
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Neodelfos ¿consideras que hace falta la incorporación 
de más unidades móviles de taxi y remise?
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21%

SI HACE FALTA

NO HACE FALTA



Neodelfos ¿Tenes auto?
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Neodelfos
¿Cuál consideras que seria la solución al 

problema del servicio publico de pasajeros en 
Ushuaia?
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